Przekréj E-E

Legenda:

kr - krawgdnik betonowy 15x30x100 om
ob - obrze2e betonowe 12x25x100 cm

Przekréj A-A

po prawej stronie jezdni

cigg pieszo-rowerowy o szer. 2.50m i row

szer. zmienna min. 1.25 3.00 3.25 0.20 2.50 0.08 min. 0.30 szer. zmienna
skarpa / pobocze ' pobocze ' pas ruchu : Mm pas ruchu kr' ciag pieszo-rowerowy  ob pobocze row !
! szer. istn. jezdni !
krawgznik betonowy 20x30x100 cm na fawie bet.
0.20 Zoporem | Sclekiem z bet. kostk brukowej (20 cm)
! W cie obrzeze betonowe 8x30x100 cm
S na tawie betonowej z oporem
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1. Warstwa $cieralna z mieszanki mastyksowo-grysowej
SMABogr.4cm 0.40
2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m2 . : ) . )
3. Wrsiva wyrownawcza zbeton asfaltowego AC 16W . ﬁ%ﬁﬂmmm_mm_ﬁ_ummwumﬁ%%&ﬁac_%mn_w_nﬁc kowej dno rowu
o .na R o ) 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 ¢cm 1. Humusowanie (gr. 10 cm)
1. Destrukt asfaltowy gr. 10 cm 4. Frezowanie istniejacej nawierzchni na zimno gf. zmienna 3. Warstwa kruszywa stabilizowanedo cementem i obsiew trawq
2. Grunt redzimy 5. Konstrukeja istniejacej jezdni " Rm=1,5 MPa w“q. 10em g 2. Grunt rodzimy
Przekréj B-B
cigg pieszo-rowerowy o szer. 2.50m oraz sciek przykraweznikowy i réw
po prawej stronie istniejgcej jezdni
szer. zmienna min. 1.25 3.00 3.25 0.20 2.50 0.08 min. 0.30 szer. zmienna
skarpa / pobocze ' pobocze | pas ruchu mMm pas ruchu ke ciag pieszo-rowerowy  ob pobocze row !
! szer, istn. jezdni i
| krawgnik betonowy 20x30x100 cm na lewle bet.
0.20 Zoporem i $ciekiem z bet. kostki brukowej (20 cm)
a ek obrzeze betonowe 8x30x100 cm
o . na tawie betonowej z oporem
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1. Destrukt asfaltowy gr. 10 cm

2. Grunt rodzimy

1. Warstwa Scieralna z mieszanki mastyksowo-grysowej
SMABogr.4cm

2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m?2

3, Warstwa wyrownawcza z betonu asfaltowego AC 16W
ogr.2+4cm

4. Frezowanie istniejacej nawierzchni na zimno gf. zmienna

5. Konstrukeja istniejacej jezdni

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
bezfazowej w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-pi

askowa (1:4) o gr. 5cm

dno rowu

1. Humusowanie (gr. 10 cm)
i obsiew trawa

3. Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=1,5MPa o gr. 10 cm

2. Grunt rodzimy

Przekroj C-C
cigg pieszo-rowerowy o szer. 2.50m oraz zatoka autobusowa
po prawej stronie istniejgcej jezdni

cigg pieszo-rowerowy o szer. 2.50m oraz utwardzona powierzchnia
po lewej stronie i réw po prawej stronie istniejgcej jezdni

szer. zmienna 0.08 2.00 0.20 3.25 3.25 3.00 0.20 2.50 0.08 szer. zmienna
! skarpa / pobocze ob chodnik kr' pas ruchu ; m 0 pas ruchu ! zatoka autobusowa 'kr ciag pieszo-rowerowy  ob pobocze
! szer. istn, jezdni !
krawginik betonowy 20x30x100 cm na fawle bet. kraweinik betonowy 20x30x100 cm na fawle bet.
2 oporem | écleklem z bet. kostid brukowe] (20 am) ) 7 . z oporem | écleklem z bet. kostil brukowe] (20 cm)
obrzese betonowe 8x30x100 cm opornik betonowy 12x25x100 ¢m .
. . i -3 na tawie betonowej z oporem (10 cm) 0.20 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na tawie betonowej z oporem : g Tl na podsypce cem.-piask.
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1. Humusowanie (gr. 10 cm) | 1. Humusowanie (gr. 10 cm) .u
i obsiew trawg i obslew trawg N
2. Grunt rodzimy 1. Warstwa $cieralna z mieszanki mastyksowo-grysowej 2. Grunt rodzimy
SMA8ogr.4cm
. . A . 2. m_j:_m._.m EOQE—AOEN—._N Uo_mam—.mﬂ._ - Pw _Am\an 1. Warstwa wnmm—.m_zm z Umﬁozoim.u. kostki UE_AOEQ. . : . :
L ﬁﬁ%ﬂm_ﬂummwmﬁﬂﬁw_A@ﬂﬁ_m_nﬂ:xosm_ 3. waﬂmgmﬁ ﬁ\:asasﬂm z betonu asfaltowego AC 16W 2 M.z _a_ﬂnm mNmiﬁa 0 m:” m_Ma 4 3 - ﬁ%ﬁﬂmmm_mm_ﬂ_uwwwmﬁmﬁﬁw_%mﬁ_m_n_w_n: fowe]
2. Podsypka cementowo-piaskona (1:4) 0 gr. 5 om 4 mMNm_s.mam istniejacej nawierzchni na zimno gf. zmienna w. vo“”_uam s M_s.c n_mmcgnzm A A.UmWHoae. nw_w 2. Podsypka cementowo-piaskowa {1:4) 0 g. 5 am
- . 5 . Podbudowa zdsadniCzda z betonu ogr.Zocm 3. Warstwa k tabili f
> ﬁmﬂm _,_m_w_mmw% wwmwﬁezm:go cementem 5. Konstrukcja istniejacej jezdni 4, Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr 15 cm x_ﬂmﬁ zﬂ%&w w%n;azm:m@o cememem
Przekréj D-D
cigg pieszo-rowerowy o szer. 2.50m po lewej stronie istniejgcej jezdni
oraz zatoka autobusowa z peronem dla pieszych po lewej stronie jezdni
szer. zmienna 0.08 2.00 0.20 3.00 3.25 3.25 0.20 2.50 0.08 szer. zmienna
skarpa / pobocze ob chodnik kr' zatoka autobusowa ! pas ruchu a;m 0 pas ruchu k' ciag pieszo-rowerowy  ob pobocze, skarpa
! szer. istn. jezdni ! " 151302100 am ke
kraweznik betonowy 2030100 cm na lawie bet. Eug_&&ﬁ__é
Z oporem | $ciekiem z bet. kostkl brukowe] (20 cm) () o) , 0.20 betonowe] kostii rukowe] _
; opornik betonowy 12x25x100 cm o ' obrzeze betonowe 8x30x100 cm
obrzeze betonowe 8x30x100 cm . : X 2. T . .
na fawie betonowej z oporem : " na fawie betonowej 2 oporem (10 cm) 3 &ciek S7C7EG 4 C1 na fawie betonowej z oporem
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1. Humusowanie (gr. 10 cm)
i obsiew trawq

2. Grunt rodzimy

1. Warstwa Scieralna z betonowe] kostki brukowej

1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej w kolorze szarym o gr. 8 cm

bezfazowe] w kolorze szarym 0 gr. 8 cm
ZONE| W (T0rze STATYM O 91 2. Posypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5¢m

3. Padbudowa zasadnicza z betonu C8/10 o gr. 20 cm

3. Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr 15 cm

Rm=1,5MPa o gr. 10 cm

1. Warstwa Scieralna z mieszanki mastyksowo-grysowej
SMABogr.4cm

2, Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m?2
3, Warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 16W
ogr.2+4cm

4. Frezowanie istniejacej nawierzchni na zimno gf. zmienna
5. Konstrukcja istniejace; jezdni

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej
bezfazowej w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm

3. Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm

1. Humusowanie (gr. 10 cm)
i obsiew trawg

2. Grunt rodzimy

posesja (0,12 szer. zmienna 0.30 2.50 0.20 3.25 3.00 min. 1.25 szer. zmienna
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_u_.<<<mn=m wm UoE_m_.ans_m utwardzona Wn_mm Clqg pieszo-rowerowy kr pas ruchu 6.5 pas ruchu voconNm row
kraweznik betonowy 15x30x100 cm nia fawie " 1
szer. istn. jezdni
betonowej z oporem obnizony (4cm) N.]
I $clekiem z betonowe] kostki brukowej (20 cm)
opornik betonowy 12x25x100 cm 0.30 0.20
na tawie betonowej z oporem (10 cm) éciek — | W
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1. istn, konstrukcja zjazdu m w o
fa poses) m, m 1. Warstwa $cieralna z mieszanki mastyksowo-grysowej
1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej 1. Warstwa $cieralng z betonowej kostki brukowej SMAB ogr. 4 am 0.40
W kolorze czerwonym o gr. 8 cm bezfazowej w kolorze szarym 0 ar. 8 cm 2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m? Y
2. Posypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm 2. Posypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm 3. %Mwﬁﬁ,‘m«:&sasﬂm z betonu asfattowego AC 16W dno rowu
3. Podbudowa zasadnicza z betonu C8/10 0 gr. 10 cm 3. Podbudowa zasadnicza z betonu C8/10 o gr. 10 cm 4 _"_.mNrsmam istnieiace! nawierzchni na zimno af. zmienna 1. Destrukt asfaltowv ar. 10 cm
4, Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem 4, Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem : — ._.m, _. — g : My 9 -
Rm=15MPaogrl0cm Rm=15MPaogrl0cm 5. Kenstrukeja istniejacej jezdni 2. Grunt rodzimy
Przekréj F-F
cigg pieszo-rowerowy o szer. 2.50m i row
po obu stronach istniejgcej jezdni
szer. zmienna min. 0.75 0.08 2.50 0.20 3.25 3.25 0.20 2.50 0.08 min. 0.75 szer. zmienna
1 ’ 7 ' f I, 1 Tl 11 i ’ 7
row pobocze  ob ciag pieszo-rowerowy kr pas ruchu 6.50 pas ruchu kr ciag pleszo-rowerowy ob pobocze row
! szer, istn. jezdni i
kraweznik betonowy 20x30x100 cm na fawie bet. krawgznik betonowy 20x30x100 cm na fawie bet.
Z oporem | Sciekiem z bet. kostki brukowej (20 cm) 7 0.20 Zoporem i Sciekiem z bet. kostki brukowej (20 cm)
obrzeze betonowe 8x30x100 cm il o ek obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem o e e : na fawie betonowej z oporem
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=} 1. Humusowanie (gr. 10 cm)
i obSiew trawg
. e gr. 1. Warstwa Scieralna z mieszanki mastyksowo-grysowe] 2. Grunt rodzimy
1. Humusowanie gr. 10 cm 0.40 SHAS o o A en sty grysowej
dno rowu 1. Warstwa cieralna z betonowej kostii brukowej 2. Emulsja modyfikowana polimerem - 0,3 kg/m> 1. Warstwa cieralna z betonowej kostii brukowej dno rowu
bezfazowej w kolorze szarym 0 gr. 8 cm 3. ,%mm"ﬁﬁos:mzﬁ z betonu asfaltowego AC 16W bezfazowe] w kolorze szarym o gr. 8 em
1. Humusowanie (gr. 10 cm) 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm ar. 2 L . ) 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5cm
i obsiew trawg » 4. Frezowanie istniejacej nawierzchni na zimno gt. zmienna -
- 3. Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem .. 3. Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem
2. Grunt rodzimy Rm=15MPaogr. 10 cm 5. Konstrukcja istniejace; jezdni Rm=15MPaogr. 10¢m

op - opomik betonowy  8x30x100 cm
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